Boa tarde a todas e todos.
 


É com muito orgulho e com profundo sentimento de responsabilidade que esta diretoria assume hoje a ADUEPB. Desafio que só aceitamos por ter a plena convicção de que não estaremos sozinhos nesta caminhada. Sabemos que contamos com todos colegas lutadores deste sindicato, cada um com seu perfil, suas qualidades e defeitos, mas que com muito compromisso pensam, agem e defendem os interesses e os rumos da categoria docente da UEPB.  

São muitas as tarefas que assumiremos, a partir de hoje. Estamos confiantes de que a gestão, que ora se inicia, será pautada pela busca incansável da conquista dos nossos direitos; e na construção de consensos em favor dos docentes, sem nunca, contudo, esmorecer em relação às justas reivindicações, e em nossas pautas históricas.

Não se pode admitir tamanho disparate que vem acontecendo com a ciência e a educação no nosso país. E estar na universidade hoje é um sinônimo de resistência, o simples ato de dar uma boa aula se tornou um perigo ao poder. E se nossa existência se transformou em luta, toda ação docente se transformou em um ato político. O papel do sindicato é fortalecer esses atos, é dar formato a esse conjunto de desejo de transformação em favor dos nossos direitos e de uma sociedade mais justa. 

Não se pode admitir que os professores da UEPB, ano após ano, recebam o tratamento que recebem dos governos. Governos que naturalizam a negação de nossos direitos já estabelecidos em lei. Data-base, progressões, concurso público, melhoria de nosso espaço de trabalho. O compromisso com a Educação sem melhoria da vida docente não é compromisso com a Educação. 
 
Assumimos a garantia hoje que o sindicato desempenhe seu papel: ser uma voz coletiva. Garantimos o cumprimento do Estatuto do Sindicato, das deliberações da Assembleia Geral e das decisões de seus conselhos, de representantes e fiscal; das diretrizes do nosso Sindicato Nacional, ANDES, e principalmente a garantia da transparência administrativa da ADUEPB. 

Garantimos e garantiremos também a porta aberta para o diálogo na construção sindical cotidiana. Da conversa, do diálogo, da multiplicidade de visões, do direito a discordância. Hoje, mais do que qualquer outro tempo, a tecnologia permite acesso rápido e direto entre diretoria e sindicalizados, fazendo com que as opiniões sejam ouvidas, as ideias consideradas e as críticas admitidas como caminho para melhorias. Aqui, na ADUEPB, falamos de igual para igual.  

Conclamo a todos os associados, ativos e aposentados, a ocupar seu lugar em nosso sindicato. Na contribuição política, cultural, acadêmica e social. A ADUEPB tem uma atuação relevante, presente no debate da esfera pública da universidade e da sociedade, principalmente quando está em pauta assuntos de nossos interesses enquanto servidores públicos. 
 
Recebo, como diretor presidente, a ADUEPB das mãos da Profa. Mauriene de Freitas, que demonstrou grande valor em sua gestão à frente do sindicato, mesmo diante de tantas adversidades, e agora se despede, deixando importantíssimos e inúmeros avanços e conquistas em nossas pautas. A você, Mauriene, nosso agradecimento e nossa admiração. 

Queremos estender o nosso agradecimento a todos aqueles que estiveram juntos conosco nesta caminhada 2019-2021, fazendo a ADUEPB existir como sindicato de luta. A participação de cada um de vocês foi e continuará sendo fundamental para a consecução dos nossos objetivos em comum.
 
Assim, INICIAMOS aqui e agora nosso mandato à frente do ADUEPB, na esperança de fazer um grande trabalho com a participação de todos.
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